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SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO 
DEL AYUNTAMIENTO DE VIANA 
DÍA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2019 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SECRETARIO Habilitado Accidentalmente: Don Arturo Hernández Armendáriz.  
 
       Se excusa la ausencia de la Sra. Alcaldesa Dª Yolanda González García, y 
del Sr. Concejal  D. Jesús Ángel Arandia Miquélez, por asistencia a Asamblea de 
Mancomunidad de Montejurra. 

 
1.- APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR (5 de septiembre de 2019). 

 
Se prescinde de la lectura del acta de la sesión anterior celebrada con 

carácter extraordinario el día 5 de septiembre de 2019 por disponer las señoras 
y señores corporativos de fotocopia de la misma, entregada con anterioridad  a 
este acto. 

Presentación y Debate    
 
  Seguidamente se  procede a la votación del acta de la Sesión anterior de 
fecha 5 de septiembre de 2019, dando un resultado de cuatro votos a favor y 
cinco abstenciones, por lo que se aprueba por mayoría simple. 

Votación         
 
2.- RESOLUCIONES DE ALCALDÍA. 
 Presenta D. Carlos Barragán García, para general conocimiento y 
quedar enterados, las Resoluciones adoptadas por la Sra. Alcaldesa desde la 
última sesión plenaria ordinaria celebrada el 17 de julio de 2019 que figuran en 
el expediente elaborado al efecto y aquí se dan por reproducidas.  

Presentación y Debate    

 
En la Sala de Sesiones del Ayuntamiento 

de Viana, siendo las veinte horas del día 
diecinueve de septiembre de dos mil 
diecinueve bajo la Presidencia del Teniente de 
Alcalde el  Sr.   Don Carlos Barragán García, y 
con la asistencia de las señoras y señores 
concejales que al margen se relacionan, se 
reúne en sesión ORDINARIA y primera 
convocatoria, previamente efectuada en forma 
reglamentaria, el Pleno del Ayuntamiento, 
asistido por Secretaria que suscribe y da fe del 
acto. 

Abierta la sesión y declarada pública por 
la Presidencia, previa comprobación por 
Secretaría del quórum de asistencia preciso 
para ser iniciada dicha sesión de acuerdo con 
el artículo 79 de la Ley Foral 6/1990 de 2 de 
julio, de Administración Local de Navarra y 
demás de general aplicación, se procede a 
conocer de los asuntos que componen el orden 
del día. 

 

 
 
 

Sres. y Sras. Asistentes: 
 
TENIENTE DE ALCALDE: 
Don Carlos Barragán García 
 
CONCEJALES Y CONCEJALAS: 
Doña Cristina Rico Sáez. 
Doña Eva García Fernández.   
Don Tomás Martínez de Espronceda Romero  

Don José Luis Murguiondo Pardo. 
Doña Ouadifa El Moukadmi El Marnissi 

Doña Sara Ojanguren Chasco 
Don Oscar Mtnez. de San Vicente Matute 

Doña Irantzu Antoñana Abalos.  
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 A continuación, y antes de pasar al tercer punto del Orden del Día, el 
Señor Concejal D. José Luis Murguiondo Pardo propone incluir “in voce”, varias 
mociones no incluidas en el orden del día 
 Presentación y Debate      

 
En primer lugar, se procede a votar la urgencia de una Moción para 

regular la formación de comisiones informativas, que se aprueba por mayoría 
simple con 5 votos a favor y 4 en contra. 

Votación   
 
El Sr. José Luis Murguiondo Pardo, presenta una Moción para regular la 

formación de comisiones  municipales a través de comisiones informativas 
permanentes y se procede a su debate 

Presentación y Debate 
 

 Seguidamente se procede a votar el contenido de la moción, dando un 
resultado de 5 votos a favor y 4 en contra, por lo que se aprueba por mayoría 
simple. 
          Votación 
 

          A continuación propone D. José Luis Murguiondo Pardo la votación de 
urgencia de una Moción para cursar invitación a la Princesa  de Viana a los 
actos conmemorativos del VIII Centenario de la Fundación de Viana. El Sr. 
Presidente argumenta sus motivos para no incluirla. 
 Presentación y Debate 
 
 Seguidamente D. José Luis Murguiondo Pardo, propone la votación de 

urgencia de una  moción para que el Pleno del Ayuntamiento se manifieste 
acerca de la exhibición de símbolos no oficiales en el balcón del ayuntamiento 
el días 21 de julio durante los actos del cohete anunciador de las fiestas en 
honor a Santa María Magdalena.   
 Queda pospuesto. 
          Presentación y Debate 
  

Asimismo, el Concejal D. José Luis Murguiondo Pardo, propone la 
inclusión de otra moción para que el Pleno del Ayuntamiento se manifieste 
acerca de la exhibición de símbolos no oficiales en el balcón del ayuntamiento 
el días 14 de septiembre durante los actos del cohete anunciador de las fiestas 
en honor la Virgen de Nieva. 
 Queda pospuesto. 

Presentación y Debate 
 
Por último el Sr. Concejal D. José Luis Murguiondo plantea incluir  por 

urgencia una moción para tratar diversos temas sobre la PDC-1 y las cuotas de 
urbanización, así como la petición  de estudio de costes, sobre la misma 

Presentación y Debate 
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Se procede a votar la urgencia de la Moción, dando un resultado de 7 
votos a favor, 1 en contra y 1 abstención, por lo que se aprueba por mayoría 
absoluta. 

Votación 
 
A continuación el Sr. D. José Luis Murguiondo Pardo procede a 

presentar la moción y a su debate. 
Presentación y Debate 
 
A continuación se procede a votar el contenido de la moción, dando un 

resultado de 9 votos a favor, por lo que se aprueba por mayoría absoluta.  
Votación 
 
 

3.-  RUEGOS Y PREGUNTAS 
 Ruegos y preguntas  
 

A continuación y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 
veintidós horas y siete minutos del día señalado al comienzo, se levanta la 
sesión por orden del Sr. Presidente.  

 
De todo lo que, como Secretario doy fe. 
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